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OSTAJE OTVORENA GODINU DANA

„In nomine Sancte… Castrum Pisinum“:
otvorena izložba povodom 1040 godina prvog
spomena pazinskog kaštela

Izložba kronološki obrađuje i prikazuje povijest Kaštela od prvog spomena 983. godine

do sredine 20. stoljeća kada postaje dom muzejskim ustanovama, što jest i danas
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U petak je obilježavajući Dan Grada Pazina na platou pazinskog Kaštela otvorena izložba „In nomine Sancte… Castrum

Pisinum“ koju su realizirali Državni arhiv u Pazinu i Muzej grada Pazina. Izložba je informativnog karaktera i predstavlja

svojevrsni uvod u Kaštel za sve buduće posjetitelje, a pruža relevantne i zanimljive informacije o povijesti, arhitekturi i
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značaju Kaštela svim gostima grada Pazina.

Izložba, kao i katalog izložbe (čija je promocija planirana za jesen 2023. godine) kronološki obrađuje i prikazuje povijest

Kaštela od prvog spomena 983. godine do sredine 20. stoljeća kada postaje dom muzejskim ustanovama, što jest i danas.

Osim kronološkog prikaza povijesnih činjenica, izmjena, izgradnji i nadogradnji u kontekstu arhitekture Kaštela te važnosti i

značaja u kontekstu prvenstveno Pazinske knežije ali i drugih povijesnih trenutaka, izložba i katalog donose i neke do sada

manje poznate podatke i zanimljivosti a obiluje fotografijama i reprodukcijama arhivske i muzejske građe.

Osim građe Muzeja grada Pazina i arhivskog gradiva Državnog arhiva u Pazinu za potrebe izložbe i kataloga provela su se

istraživanja u arhivskih ustanovama te je u tom smislu učinjen novi doprinos za povijest Pazinskog kaštela koji se temelji i

na arhivskim izvorima. Za potrebe istraživanja i izložbe korištena je građa iz: Apostolskog arhiva u Vatikanu, Arhiva

Republike Slovenije, Biskupijskog arhiva u Poreču, Hrvatskog državnog arhiva, Državnog arhiva u Rijeci, Nacionalne

knjižnice iz Beča te Pomorskog muzeja Sergej Mašera iz Pirana.

Na otvaranju izložbe nazočnima su se najprije obratile ravnateljica Državnog arhiva u Pazinu Mirela Mrak Kliman i

ravnateljica Muzeja grada Pazina Maja Zidarić Pilat koja je pojasnila da je izložbom kroz 15 panoa ispričana priča o

Kaštelu – kroz burna stoljeća, povijest, arhitekturu i zanimljivosti u i oko Kaštela i to kronološki, od 983. godine i prvog

spomena pa do sredine 20. stoljeća.
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Osim povijesti i arhitekture, koje su temeljne sadržajne okosnice izložbe i kataloga, za svaki je vremenski period i na

svakom panou istaknuta i poneka zanimljivost iz povijesti, života, heraldike, umjetnosti…a koje su vezane uz Kaštel ili

nadopunjuju već poznate priče i podatke.
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Jedan od recenzenata kataloga izložbe, dr.sc. Josip Banić istaknuo je posebnu vrijednost kataloga istaknuvši kako je on

idealan omjer popularnosti približavanja ove zahtjevne teme publici i stručnosti. Izložbu je otvorila gradonačelnica Suzana

Jašić koja je posebno pohvalila sinergiju ove dvije institucije koje su organizirale izložbu.

U kulturno-umjetničkom dijelu otvaranja izložbe bilo je vrlo zanimljivo i kvalitetno. Glumac Valter Roša pročitao je na svoj

osebujan način „Proglas o prvom spomenu Pazina (Oton II.)“, Wolfgang Renner izveo  je Fortune my foe Johna Dowlanda

te  Fantasia V. Francesca da Milana. Studenti Muzičke akademije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli – Sandra Böhm u pratnji

Dorijana Jarnjaka izveli su najprije skladbu Georgea Fredericka Handela Va godendo, a potom i Domine Deus Antonija

Vivaldija, u izvedbi studentice Gabrijele Mijatović te uz pratnju Dorijana Jarnjaka.
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PAZIN IN NOMINE SANCTĘ… CASTRUM PISINUM IZLOŽBA VALTER ROŠA WOLFGANG RENNER GABRIJELA MIJATOVIĆ

DORIJAN JARNJAK SANDRA BÖHM JOSIP BANIĆ SUZANA JAŠIĆ MAJA ZIDARIĆ PILAT DRŽAVNI ARHIV PAZIN

MUZEJ GRADA PAZINA ISTRA

Izložba za sve posjetitelje ostaje otvorena godinu dana, na platou ispred pazinskog Kaštela.

foto :  Muzej  gra da Pazina

NASTAVITE ČI TATI

ISTRA  Prije 53 min

POREČ Iz trgovine ukradeni mobiteli

Nepoznati počinitelji su u noći s 18. na 19. lipnja razbili

staklo na trgovini u Ulici Mate Vlašića u Poreču te su iz

trgovine otuđili više mobitela. Time su pravnu osobu iz

Zagreba oštetili za više tisuća eura

PODIJELI
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IMAMO PRVAKE Kadeti Stoje pobijedili
Pazin rezultatom 96:83

Iako je u dvorani bila velika sparina mladi košarkaši

pokazali su niz atraktivnih poteza  posebno Petar

Ivančić koji je dominirao u reketu i zakucavanjima.

Pehare Stoji za prvo mjesto i zlatne medalje te Pazinu za

drugo mjesto i srebrne medalje podijelio je tajnik KSIŽ

Robert Fabijanić
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U subotu joga, u nedjelju jazz koncert

U subotu je na rasporedu vođeni sat yoge koji počinje u

9 sati. Sve zainteresirane dočekati će Ivona Medić

Nikolić certificirana instruktorica. U predivnom

ambijentu Parka kažuna u Vodnjanu, u nedjelju će se

predstaviti vrhunski muzičari: Sebastian Stell na

bubnjevima, Branko Sterpin na trubi, Vedran Ružić na

kontrabasu, Andrea Rojnić na klavijaturama te Srđan

Kolarević vokal i gitara
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